
CONSEJ0 ESTATAL
VILLAHERMOSA, TABASCO

ACTA: 02/ORB/28-01 -2020

En  la  Ciudad  de  Villahermosa,  Capital  del  Estado  de  Tabasco,  F]epdblica  Mexicana,
siendo las docs horas con un minutos (12:01 ) del dfa veintiocho (28) de enero de dos mil
veinte  (2020),  instalados  en  el  domicilio  del  Consejo  Estatal,  silo  en  la  calle  Eusebio
Castillo  ntlmero  747,  colonia  Centro,  se  llev6  a  efecto  la  sesi6n  ordinaria  del  Consejo
Estatal del  lnstituto  Electoral y de  Participaci6n Ciudadana de Tabasco,  a convocatoria
de   la  Consejera   Presidente,   de  conformidad  con   lo  establecido  en  el  Arti'culo   116,
numeral  1, fracci6n V, de la Ley Electoral y de Partidos Politicos del Estado de Tabasco,
estando presentes los siguientes ciudadanos: -------------------------------
Maday Merino Damian                                         Consejera presidente
Roberto F6lix L6pez                                            Secretario del consejo

Claudia del Carmen Jim6nez L6pez

David Cuba Herrera

Jos6 Oscar Guzman Garcfa

F}osselvy    del    Carmen    Dominguez
Ar6valo

Juan Correa L6pez

Vi'ctor Humberto Mejia Naranjo

Miguel Angel de la Cruz Obando

Javier L6pez Cruz

Diego Enrique de la 0 Cetina

Olga Barrueta Cervera

Consejera Electoral

Consejero Electoral

Consejero Electoral

Consejera Electoral

i::;::;:;:::::e:p:;[sentanteprop[etar[oVA
del  Partido Plevolucionario lnstitucional
Consejero Bepresentante Propietario del
Partido de la Plevoluci6n Democratica

Consejero Plepresentante Propietario del
Partido Verde Ecologista de Mexico.

Consejera  F`epresentante  Suplente  del
Partido MOBENA

•fr el  articulo  117,  numeral  2,  fracci6n  11,  de  la  Ley  Electo+al  y  de  Partidos  Politicos  d
Estado de Tabasco,  solicito al sefior Secretario del Consejo,  nos d6 a conocer el Ord€

La Consejera  Presidente,  Maday Merino Damian:  Buenas tardes seFioras y sefiores
consejeros electorales, consejeros y consejeras representantes de los partidos politicos,
medios de comunicaci6n y personal del lnstituto electoral y todos los que nos siguen por
la transmisi6n  de  la sesi6n  por internet.  Siendo  las doce  horas con  un  minutos del  di'a
martes veintiocho de enero del dos mil veinte, se da jnicio a la presente sesj6n ordinaria
del Consejo Estatal del  lnstjtuto Electoral y d,e  Participaci6n Ciudadana de Tabasco,  en
mi calidad de Consejera Presidente de este Organo Colegiado, la cual he convocado de
conformidad  con  las  atribuciones  que  me  confieren  los  arti'culos  112,  numeral  1  y  116
numeral 1, fracci6n V, de la Ley Electoral y de Partidos Politicos del Estado de Tabasco,
asf como los arti'culos 7,  numeral  1,  incisos a) y c);  13,  numeral  1,  inciso a) y 15,  numeral
1  del  Beglamento de Sesiones del Consejo Estatal.  Cumpliendo con  lo establecido por

del  Dia preparado para esta sesi6n .-------------------- i -------- : ------------- ~i                       -----
EI  Secretario  del  9onsejo,  Licenciado  F}oberto  F6lix  L6pez:  Muy  Buenas  tardes
sefioras y sefiores gonsejeros electorales, consejera y consejeros representantes de los
partidos politicos, el Orden del Dia preparado para esta sesi6n es el siguiente: ------------
1.-  Lista de asistencia; ------------------------------------------------------------
2.-Declaraci6n de Qu6rum;



\
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3.-Aprobaci6n del Orden del Dia;

de trabajo para el afio 2020.
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4.-  Presentaci6n  del  pl.oyecto  y  aprobaci6n,  en  su  caso,  del  acta  de  la  sesi6n
ordinaria celebrada por el Consejo Estatal de] lnstituto Electoral y de Participacj6n
Ciudadana de Tabasco, de fecha 11  de diciembre de 2019 .-----------
5.- Presentaci6n del proyecto y aprobaci6n, en su caso, del acuerdo que emite el
Consejo Estatal de[ lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco, a
propuesta de la Comjsi6n de Denuncias y Quejas, mediante el cual aprueba su plan

6.- Presenl:aci6n del proyecto y aprobaci6n, en su case, del acuerdo que emjte el
Consejo Estatal del lnstituto Electoral y de Participaci6n Cjudadana de Tabasco, a
propuesta  de  la  Comisi6n  de  lnclusi6n  Social,  Genero  y  Derechos  Humanos,
mediante el cual aprueba su plan de trabajo para el afio 2020 ------------------------------
7.- Presentaci6n del proyecto y aprobaci6n, en su caso, del acuerdo que emite el
Consejo Estatal del lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco,
mediante el  cual aprueba el  "programa anual  de trabajo 2020"  de  la  Contraloria
General del propio instituto.
8.- Presentaci6n del proyecto y aprobacj6n, en su caso, del acuerdo que emite
Consejo Estatal del lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de.Tabasco,
propuesta del 6rgano T6cnico de Fiscalizaci6n, mediante el cual hace Ofectivas la
sanciones   econ6micas   impuestas   a   los   partidos   politicos   Revolucionario
lnstitucional, de la F]evo]uci6n Democfatica, Verde Ecologista de Mexico y Morena,
en      las      resoluciones      lNE/CG55/2019,      lNE/CG56/2019,      INE/CG58/2019     e
lNE/CG61rao19   respecto   de   las   irl.egularidades   encontradas   en   el   dictamen
consolidado  de   la   revision  de  sus  informes  anuales  de   ingresos  y  gastos
correspondientes    al    ejercicio    dos    mil    diecisiete;    en    las    resoluciones
lNE/CG465/2019,      lNE/CG467/2019      e      lNE/CG470/2019,      respecto      de      las
irregularidades  encontradas  en  el  dictamen  consolidado  de  la  revisi6n  de  sus
informes  anuales  de  ingresos  y  gastos,  correspondientes  al  ejercicio  dos  mil
dieciocho; asi como en la resoluci6n lNE/CG263/2019, emitida en cumplimiento a
la sentencia de la H. Sala  l]egional del Tribunal  Electoral del  Poder Judicial de la
Federaci6n, correspondiente a la Tercera Circunscripci6n  Plurinominal Electoral,
recai'da al recurso de apelaci6n identificado con el ndmero de expediente SX-RAP-
100/2017 .-----------------------------------------------------.-----                                                   4

9.- Presentaci6n del informe del Secretario Ejecutivo, respecto de la recepci6n y
tramite de los recursos interpuestos en el mes de enero de dos mil veinte en contra
de los actos o resoluciones de los 6rganos centrales del lnstituto Electol.al y de
Participaci6n  Ciudadana  de  Tabasco,  de  conformidad  con  lo  dispuesto  por  el
arti'culo 117, numeral 2, fracciones lx y X de la Ley Electoral y de Partidos Politicos
del Estado de Tabasco.
10.-Asuntos generales y; ---------------------------------------------------------------------------------
11.- Clausura
La Consejera Presidente:  Gracias sefior Secretario,  por favor si'rvase a pasar lista de
asistencia y declarar quorum en su caso.
EI Secretario del Consejo: Con mucho gusto Consejera Presidente. SeFioras y sefiore

EE
integrantes  del  Consejo  Estatal,  voy  a  proceder a  pasar  lista  de  asistencia.  por fav
contesten en clara y alta voz cuando mencione su nombre.  Consejera  Presidente pa
efectos de esta Sesi6n de Consejo,  hay una asistencia de siete cohsejeros electorale
cuatro consejeros representantes de los partidos politicos y el de la voz-, resultando doce
integrantes de este Consejo, por lo que, en t6rminos de los arti'culos 112, numeral 1 ;  117,
numeral 2, fracci6n  11  de  la Ley Electoral y de  Partidos  Poli'ticos del  Estado de Tabasco
y  el  artieulo  9,  numeral  1,  inciso  g),  del  Peglamento  de  Sesiones  del  Consejo  Estatal,
declaro la existencia de quorum  legal,  para celebrar la presente sesi6n .--------------- I ------
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La Consejera Presidente: Gracias seFlor Secretario por favor d6 a conocer el siguiente

EI Secretario del Consejo: Con mucho gusto Consejera Presidente el tercer punto del
orden del di'a es el relativo, es justamente a la aprobaci6n de orden del d`a .----------------
La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario en terminos del artieulo 8 numeral
1,  inciso e)  del  Pleglamento  de  Sesiones,  solicito  someta  a votaci6n  la  aprobaci6n  del
orden del di'a antes referido,
EI   Secretario  del  Consejo:   Con  gusto  Consejera  Presidente.   Sefioras  y  sefiores
Consejeros Electorales se somete a votaci6n la aprobaci6n del Orden del Dia preparado
para  esta  sesi6n,  quienes  esten  a  favor  slrvanse  manifestarlo  de  manera  econ6mica
levantando la mano. Consejera Presidente el Orden del Dia sometido a votaci6n ha sido
aprobado por unanimidad de votos.
La  Consejera  Presidente:  Gracias  sefior  Secretario,  por `favor  denos  a  conocer  el
siguiente punto del Orden del DI'a.
EI  Secretario  del  Consejo:  Con  gusto  Consejera  Presidente,  el  siguiente  punto  del
Orden del Dla, es el relativo a la Presentaci6n del proyecto y aproba6i6n, en. su cas
del acta de sesi6n ordinaria celebrada par el Consejo Estatal del Instituto Elector
y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco, de fecha 11  de diciembre de 2019 .-----
La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario; sefioras y sefiores integrantes d
Consejo con fundamento en el artieulo ndmero 7,  numeral  1,  ihciso n),  del  Pl-eglamen
de Sesiones del Consejo Estatal, pregunto a ustedes sometemos a votaci6n la aispensa
de   la  lectura  del  proyecto  de  acta  antes  mencicinado,   asi  como  la  de   los  demas
documentos que  les fueron previamente circulados junto con  la convocatoria y el orden
del dfa.
EI Secretario del Consejo: Con mucho gusto Consejera Presidente. Sefioras y seiiores
consejeros electorales,  se somete a votaci6n  la dispensa de  la lectura del proyecto de
acta antes  mencionado,  asi' como  la de  los demas documentos que fueron  circulados
previamente junto con la convocatoria y el Orden del Dia. Quienes est6n a favor sfrvanse
manifestarlo   de   manera   econ6mica   levantando   la   mano.'  Consejera   Presidente   la
dispensa de la lectura del proyecto de acta antes mencionado, asi como la de los demas
documentos que fueron circulados junto con la convocatoria y el Orden del DI'a nan sido
aprobados por unanimidad de votos. -|| ------- I ---------------------- I -------- I ---------------- I ----- i-
La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario, con fundamento en el arti'culo 19,
numeral 6,  del  Beglamento de Sesjones,  y dado que  ha sido dispensada la lectura del
proyecto de acta antes mencionado 6Si alguien desea manifestar algo en  relaci6n con
su contenido,  para que pueda abrirse  una primera ronda de oradores por un t6rmino de
no mss de diez minutos? SeFior Secretario, en virtud de que  nadie  ha hecho uso de la
voz se solicita someta a votaci6n el contenido del proyecto de acta de sesi6n celebrada
por el  Consejo  Estatal  del  I nstituto  Electoral .---------------------------- I -----------------------------
EI   Secretario  del   Consejo:  Con  gusto  Consejera   Presidente,   sefioras  y  sefiores
consejeros electorales,  se  somete  a votaci6n  el  contenido  del  proyecto  de  acta  de  la
sesi6n  celebrada  por  este  Consejo  Estatal  del  lnstituto  Electoral  y  de  Participaci6n
Ciudadana  de  Tabasco  de  fecha  11   de  diciembre  de  2019.  Quienes  est6n  a  favor
sirvanse manifestarlo de manera econ6mica levantando la mano. Consejera Presidente
cloy   cuenta   que   el   proyecto   de   acta   sometido   a   votaci6n   ha   sido   aprobado   por
unanimidad de votos.

I.pr La  Consejera  Presidente:  Gracias  seFior  Secretario,  por  favor  denos  a  conocer  el
siguiente punto del Orden del Dia.
EI Secretario del Consejo:  Con mucho gusto consejera presidente, el siguiente punto
del orden del dfa es el  relativo, a  la  Presentaci6n del  proyecto y aprobaci6n, en su
caso,  del  acuerdo  que  emite  el  Consejo  Estatal  del  lnsti€ut6  Electoral  y
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Participaci6n Ciudadana de Tabasco, a propuesta de la Comisi6n de Denuncias y
Quejas, mediante el cual aprueba su plan de trabajo para el afio 2020 .-----------------
La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario, seFioras y seiiores integrantes del
consejo para el desahogo de este punto del orden del di'a y con fundamento en el artieulo
19,  numeral 6,  del  reglamento de sesiones pregunto 6Si alguien desea hacer uso de la
voz para que pueda anotarse en esta primera ronda de oradores par un t6rmino de no
mas de  diez  minutos?  Sefior consejero Vietor Humberto en  la  primera  ronda,  adelante
Consejero  Vfotor .---------------------------------------------------- I -----------------------------------------
Maestro Vi'ctor Humberto Mejia Naranjo, Consejero Electoral: Gracias, buenos dias
a todas y a todos,  buenas tardes; quiero aprovechar para comentarles que ya estamos
en la ejecuci6n de la primera actividad correspondiente al mes de enero que es el analisis
del   Beglamento   de   Denuncias  y   Quejas   de   este   instituto,   estan   participando   las
diferentes    areas    que    esfan    involucradas    en    el    tramite    de    los    procedimientos
sancionadores como tambi6n de la resoluci6n y desde  luego,  mi compafiera consejera
Bosselvy  y  mi  compafiero  consejero  David  Cuba  tambien  estan  participando  en  este
trabajo tan importante, desde luego, al Secretario Armando Plodriguez, tambi6n estamos
planeando  cuales  son  los  puntos  que  podemos  proponer  para  reformar  o  adjciona
algunos arti'culos de este  reglamento cuando tengamos ya el trabajo terminado,  desd
luego,  que  les  vamos  a  hacer  una  propuesta  a todos  y todas  las  integrantes  que  s
encuentran aqui presentes en esta mesa para su discusi6n y su aportaci6n de ideas,
de igual forma, quiero comentarles que como el plan de trabajo del aFlo pasado,
afro tambi6n estamos  incluyendo mucha capacitaci6n,  en total vamos a ejecutar cinco
cursos y talleres con temas que competen a la Comjsi6n de Denuncias y quejas como la
argumentaci6n  juridica,  como  la  redacci6n  de  acuerdos  y  proyectos  con  un  lenguaje
incluyente, control de convencionalidad y procedimientos sancionadores, de igual forma
vamos  a  continuar  con  los  ci'rculos  de  estudios  que  fue  un  proyecto  que  se  ejecut6
durante todo el afro pasado y bueno que en este afro tambien creemos que es importante
que sigamos con esas lecturas, de igual forma tambi6n incluimos la sesi6n de la comisi6n
infantil  de  denuncias  y  quejas  que  el  afio  pasado  la  verdad  fue  todo  un  6xito  y  que
quedamos  muy  contentos  y  contentas  por  ese  plan  y  bueno  tambi6n  tendremos  la
presentaci6n de obras literarias relacionadas con actividades de esta comisi6n en el mes
de  marzo tendremos  la presentaci6n de un  libro,  estamos  realizando la planeaci6n de
este evento y una vez que ya lo tengamos concreto, pues, les haremos llegar la invitaci6n
y ciuiero aprovechar para platicarles que el seis de febrero de esta anualidad a las once
de  la  maiiana  vamos  a  tener  la  inauguragi6n  del  clrculo  de  estudios  de  sentencias
relevantes  de  este  afio  y  nos va a  acompafiar el  doctor Alfonso  Herrera,  quien  es  un
investigador destacado y es profesor en diversas instituciones educativas y que ademas
tambi6n   esta  colaborando  de   manera  directa  con   la   Escuela  Judicial   del  Tribunal
Electoral  del  Poder  Judicial  de  la  Federaci6n  que  nos  va  hablar  acerca  del  tema  de
control de convencionalidad,  seria todo,  muchas gracias .-----------------------------------------
La Consejera PI.esidente:  Muy bien maestro gracias, cumpliendo con este reglamento
de  sesiones segl]n el artfoulo  19,  numeral  10 pregunto  4Si  alguien  desea hacer el  uso
de la voz en esta segunda ronda de oradores? Adelante maestro Juan Correa .------------

--.`.J///

#
Licenciado  Juan  Correa  L6pez,  Consejero  Electoral:   Muchas  gracias  consejera
presidenta por el uso de la voz; y es nada mss para hacer referencia, pues, a lo que al
punto  del  orden  del  di'a  esta  sobre  la  mesa,  a  mi' me  parece  que  es  un  programa de
trabajo que  esta  bien  concebido,  al  igual  que  el  siguiente  de  la  comisi6n  del  siguiente
punto  del  orden  del  dia,  es  muy  preciso,  muy  concrete,  o  sea,  no  digamos  que  en
palabras coloquiales no hay rollo,  me parece algo que esta hecho con buen tino,  pero,
en  panicular de  la  Comisi6n  de  Denuncias y Quejas,  me  parece  muy bjen y los felicito
que  hayan  aprovechado  los  cursos  que  esta,  esos  cursos  virtuales de  la  Escuela  del
Tribunal  Electoral  Federal,  a  mi me  parece muy bien que  se est6 aprovechando
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bueno la verdad estos documentos nos lo envian a traves de la presidencia la directora
de la escuela, yo no tuve la oportunidad de que me llegara copia de lo que se envi6 aqui',
pero, bueno, si estaba enterado por otros medios de que efectivamente habl'an remitido
al  lnstituto Electoral y de  Participaci6n Ciudadana lo de estos cursos que se  imparten y
por eso,  a  mf me  parece  muy bien  que  esta comisi6n  los  haya  retomado,  porque  me
parece que los que seleccion6 son de la mayor importancia, independientemente de que
hay otros que se podrl'an, pero, a mi me parece que estos son de la mayor importancia,
muchas gracias.
La  Consejera  Presidente:  Cumpliendo  con  el  reglamento  de  sesiones  arti'culo  19
numeral  11,  pregunto a ustedes 6Si es necesario abrir una tercera ronda de oradores?
Bien  para continuar con  el desarrollo de la presente sesi6n,  solicito al sefior Secretario
del  consejo  sirva  someter  a  votaci6n  el  contenido  del   proyecto  de  acuerdo  antes
mencionado antes mencionado.
EI Secretario del Consejo: Con mucho gusto consejera presidente, sefioras y sefiores
consejeros electorales, se somete a votaci6n el contenido del proyecto de acuerdo que
emite el Consejo Estatal del lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco,
a propuesta de la Comisi6n de  Denuncias y Quejas,  mediante el cual aprueba su plan
de  trabajo  para  el  afio  2020,  con  la  modificaci6n  que  fue  planteada  er\  la  reuni6h  d
trabajo del punto cinco, pagina cinco del proyecto correspondiente; quienes esten a favo
sirvanse manifestarlo de manera econ6mica levantand6 la mano, consejera
cloy  cuenta  que  el  proyecto  de  acuerdo  sometido  a  votaci6n  ha  sido- aprobado  por
unanimidad de votos.  Se hace constar que se tienen por debidamente notificadas a las
y los consejeros representantes de los partidos poli'ticos aqui presentes, de la aprobaci6n
del acuerdo motivo de este punto del orden dfa para los efectos de  los artieulos 8, 9 y
31, de la Ley de Medios de lmpugnaci6n en Materia Electoral del Estado de Tabasco. --
La Consejera  Presidente:  SeFior Secretario por favor d6 a conocer el siguiente punto
del  orden  del  dia .---------------------------- I -----------------
EI Secretario del Consejo:  Con  mucho gusto consejera presidente,  el siguiente punto
del orden del dia es el  relativo,  a la  Presentaci6n  del proyecto y aprobaci6n, en su
caso,   del  acuerdo  que  emite  el  Consejo  Estatal  de[  Institute  Electoral  y  de
Participaci6n  Ciudadana  de  Tabasco,  a  propuesta  de  la  Comisi6n  de  lnclusi6n
Social, G6nero y Derechos Humanos, mediante el cual aprueba su plan de trabajo
para el afio 2020.

mencionado

RE

presidente

La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario, con fundamento en el articulo 19,
numeral  6,  del  reglamento  de  sesiones  6Si  alguien  desea  manifestar algo  en  relaci6n
con su contenido para que pueda abrirse una primera ronda de oradores por un t6rmino
de  no  mss de diez  minutos?  SeFior Secretario en virtud de  clue ya  nadie  ha  hecho uso
de  la  voz,  le  solicito  someter  a  votaci6n  el  contenido  del  proyecto  de  acuerdo  antes

EI   Secretario   del   Consejo:   Con   gusto  consejera   presidente,   sefioras  y  sefiores
consejeros electorales, se somete a votaci6n el contenido del proyecto de acuerdo que
emite el Consejo Estatal del lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco,
a propuesta de la Comisi6n de lnclusi6n Social, G6nero y Derechos Humanos, mediante
el  cual  aprueba  su  plan  de  trabajo  para el  afio 2020.  Quienes  est6n  a favor sfrvans
manifestarlo de manera econ6mica levantando la mano, consejera presidente cloy
que el proyecto de acuerdo sometido a votaci6n,  ha sido aprobado por unanirriidad de
votos. Se hace constar que se tienen por debidamente notificadas a las y los consejeros
representantes  de  los  partidos  politicos aqui presentes,  de  la  aprobaci6n  del  acuerdo
motivo de este punto del orden dia para los efectos de los artfoulos 8, 9 y 31,  de la Ley
de Medios de  lmpugnaci6n en Materia Electoral del  Estado de Tabasco .-.----------------.
La Consejera Presidente: Gracias seFior Secretario, por favor de a conocer el siguien
punto del orden del dfa.
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EI Secretal.io del Consejo:  Con mucho gusto consejera presidente, el siguiente punto
del orden  del dl'a es el  relativo,  a  la  Presentaci6n  del  proyecl:o y aprobaci6n, en su
caso,  del  acuerdo  que  emite  el  Consejo  Estata[  del  lnstituto  Electoral  y  de
Participaci6n Ciudadana de Tabasco, mediante el cual aprueba el "programa anual
de trabajo 2020" de la Contraloria General del propio instituto .----------------------------
Le Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario, con fundamento en el arti'culo 19,
numeral  6,  del  reglamento  de  sesiones  6Si  alguien  desea  manifestar algo  en  relaci6n
con su contenido para que pueda abrirse una primera ronda de oradores por un t6rmino
de no mss de diez minutes? Sefior Secretarjo en virtud de que nadie ha hecho uso de la
voz, le solicjto someter a votaci6n el contenido del proyecto antes mencionado .-----------
EI   Secretario  del   Consejo:   Con   gusto  consejera   presidente,   sefioras  y  sefiores
consejeros electorales, se somete a votaci6n el contenido del proyecto de acuerdo que
emite el Consejo Estatal del lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco,
medjante el cual aprueba el "programa anual de trabajo 2020" de la Contraloria General
del  propio  instituto.  Quienes est6n a favor sirvanse  manifestarlo de  manera econ6mica
levantando  la  mano,  consejera  presjdente  cloy  cuenta  que  el  proyecto  de  acuerdo
sometido a votaci6n,  ha sido aprobado por unanimidad de votos.  Se  hace constar que
se  tienen  por  debidamente  notificados  a  las  y  los  consejeros  representantes  de  .los
partidos politicos aqui presentes, de la aprobaci6n del acuerdo motivo de este punto del
orden dfa para los efectos de los artieulos 8, 9 y 31, de la Ley de Medios de lmpugnaci6n
en  Materia Electoral del  Estado de Tabasco] -------- I ------------------
La Consejera Presidente: Gracias seFior Secretario, por favor d6 a conocer el siguiente
punto del orden del dl'a.
EI Secretai.io del Consejo:  Con mucho gusto consejera presidente,  el siguiente punto
del orden del dia es el  relativo,  a  la Presentaci6n del  proyecto y aprobaci6n, en su
caso,  del  acuerdo  que  emite  el  Consejo  Estatal  del  lnstituto  Electoral  y  de
Participaci6n   Ciudadana   de   Tabasco,   a   propuesta   del   6rgano   T6cnico   de
Fiscalizaci6n,   mediante   el   cual   hace   efectivas   las   sanciones   econ6micas
impuestas a los partidos politicos Revolucionario lnstitucional, de la Revoluci6n
Democratica,   Verde   Ecologista   de   Mexico   y   Morena,   en   las   resoluciones
lNE/CG55reo19,  INE/CG56/2019,  lNE/CG58/2019 e  lNE/CG61/2019  respecto  de  las
irregularidades  encontradas  en  el  dictamen  consolidado  de  la  revisi6n  de  sue
informes  anuales  de  ingresos  y  gastos  correspondientes  al  ejercicio  dos  mil
diecisiete;       en       las       resoluciones      lNE/CG465/2019,       lNE/CG467/2019      e
lNE/CG470/2019,   respecto  de  las  irregularidades  encontradas  en  el  dictamen
consolidado  de  la  revisi6n  de  sus  informes  anuales  de  ingresos  y  gastos,
correspondientes  al  ejercicio  dos   nil   dieciocho;   asf  como  en   la   resoluci6n
lNE/CG263/2019, emitida en cumplimiento a la sentencia de la H. Sala F}egional del
Tribunal Electoral del Poder Jiidicial de la Federaci6n, correspondiente a la Tercera
Circunscripci6n    Plurinominal    Electoral,    recai'da    al    recurso    de    apelaci6n
identificado con el ntimero de expediente SX-l]AP-100/2017 .-------------------------------
La Consejera Presidente: Gracias sefior Secretario, con fundamento en el articulo 19,
numeral 6,  del  reglamento de  sesiones  pregunto a  ustedes  6Si  alguien desea hacer eL

`=

uso  de  la  voz  en  esta  primera  ronda  de  oradores  por  un  t6rmino- de  no  mss  de  die
minutos?  Sefior  Secretario  en  virtud  de  que  nadie  ha  hecho  uso  de  la  voz,  le  solicit
someter a votaci6n el contenido del proyecto de acuerdo antes mencionado .--------------
EI   Secretario  del   Consejo:   Con   gusto  consejera   presidente,   sefioras  y  sefiore
consejeros electorales, se somete a votaci6n el contenido del proyecto de ac-uerdo que

:in;tr::i:sot:SedJ:,E8tr%tf|8e+I::ij:cu:°dE:ecFt%rca:,Yz::,:na,rt':'Pqauc:6nm:ju#:draei:rfdeoT:::Sfa°S
modificaciones que fueron planteadas en la reuni6n de trabajo que corresponden al rubro
y a  las  paginas veinticinco,  veintinueve,  treinta y treinta y uno que se  refiere al  Pa
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Verde  Ecologista  de  Mexico.  Quienes  esten  a  favor  si'rvanse  manifestarlo  de  manera
econ6mica  levantando  la  mano,  consejera  presidente  cloy cuenta  que  el  proyecto  de
acuerdo  sometido  a  votaci6n,  ha  sido  aprobado  por  unanimidad  de  votos.  Se  hace
constar que se tienen por debidamente notificados a las y los consejeros representantes
de  los  partidos  politicos aqui presentes,  de  la aprobaci6n  del  acuerdo  motivo de  este
punto del  orden dia  para  los efectos de  los artieulos 8,  9 y 31,  de  la  Ley de  Medios de
lmpugnaci6n en  Materia  Electoral del  Estado de Tabasco .---------------------------------------
La  Consejera  Presidente:  Gracias  sefior  Secretario,  por  favor  denos  a  conocer  el
siguiente punto del orden del dia.
EI Secretario del Consejo:  Con mucho gusto consejera presidente, el siguiente punto
del orden del dia es el relativo, a la Presentaci6n del informe que rinde el Secretario
Ejecutivo,  respecto de la  recepci6n  y tramite de los recursos  interpuestos en el
mos  de enero  de  dos  mil  veinte  en  contra  de  los  actos  o  resoluciones  de  los
6rganos centrales del lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco,
de conformidad con lo dispuesto por el artl'culo 117, numeral 2, fracciones lx y X
de la Ley Electoral y de Partidos Politicos del Estado de Tabasco .-----
La Consejera Presidente: En uso de la voz de nuevo el sefior Secretario, para que nos
lea.
EI Secretario del Consejo:  Muchas gracias consejera presidente,  muy buenas tardes
sefioras y sefiores consejeros electorales,  consejeras y consejeros  representantes de
los partidos politicos, voy a ampliar el informe correspondiente a medios de impugnaci6n,
se informa al pleno de este Consejo Estatal clue siendo las trece horas del dia veintisiete
de enero de dos veinte se recibi6 en la Oficialia de partes de este jnstituto la interposici6n
del  recurso  de  impugnaci6n  al  acuerdo CE/2020/001  que  emite  el  Consejo  Estatal  del
lnstituto   Electoral   y   de   Participaci6n   Ciudadana   de   Tabasco   por   el   que   se   da
cumplimiento a lo ordenado por la presjdencia de la Junta Especial Ndmero 3 de la local
de Conciliaci6n y Arbitraje del  Estado en el expediente 4509/2012,  presentado por el C
Miguel   Angel   de   la   Cruz   Obando   consejero   representante   propietario   del   Partido
Bevolucionario  lnstitucional  ante  el  Consejo  Estatal de  este  lnstituto,  al  cual  se  le  esta
dando el tfamite correspondiente,  seria cuanto consejera presjdente .-------------------------
La  Consejera  Presidente:  Okey,  gracias,  bueno,  con  fundamento  en  el  artieulo  19,
numeral 6,  del  reglamento de sesiones 6Si alguien desea hacer uso de  la voz en esta
primera ronda de oradores por un termino de no mss de diez minutes? Sefior Secretario
en virtud de que nadie ha hecho uso de la voz, le solicito nos haga menci6n del siguiente
punto del orden del dia.
EI Secretario del Consejo:  Con  Mucho gusto consejera presidente, el siguiente punto
del orden del dia es el relativo, a asuntos generales.
La Consejera Presidente:  Gracias sefior §ecretario, sefioras y sefiores integrantes de
este consejo para el desahogo de este punto del orden del dra y de conformidad con lo
establecido en el artfoulo 19,  numeral 6, del reglamento de sesiones pregunto a ustedes
si en esta primera ronda de no mss de diez minutos 6Alguien quiere hacer uso de la voz?
Sefior  Secretario  en  virtud  de  que  nadie  ha  hecho  uso  de  la  voz,  le  solicito  nos  d6  a
conocer el siguiente punto del orden del dia.-I ---------------------- I ---------------
EI Secretario del Consejo: Con gusto consejera presidente, el siguiente punto del orde
del dia

Ezi
es el  relativo a la clausura de la presente sesi6n .----------------------.--------------------

La Consejera  Presidente: Gracias sefior Secretario habiendo sido agotados todos los
puntos del orden del di'a, solicito nos pongamos de pie para la clausura, siendo las doce
horas con veintisiete minutos del di'a martes veintiocho de enero del afio dos mil veinte,
declaro formal y legalmente clausurados los trabajos relativos a esta sesi6n ordinaria del
Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana de Tabasco. Much
gracias y muy buenas tardes -----------------------------------------------------
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